





(頁三) 3

西人詩朗拿氏。去年終及今年初被控犯風化例案被定監禁一年。曾屢次上訴。近來於被控以賣淫婦入息一部度日案上訴失敗。而於昨日下午。上訴院卒將其監期減少十年。是實在須監禁十一年之久云。

●休戰日為正式休假日。今年之歐戰休戰紀念日「月之拾壹號星期一」。將為正式法律所定之國家休假日。於該日平常買易將一律停止。各商店及辦事處將完全停閉。聞本埠之商界領袖。皆未信各商店須於該日停業。惟加政府於今年正月廿九日確已通過新例定該日為正式休假日。於月之拾壹號星期二日。各商店將能全日開業云。

●兩斯文賊搶劫糖果店

市警局消息。昨晚九點拾五分鐘。有衣服

齊整之西人兩名。行入加蘭護街七

六七號。之西人糖果店。向女店伴購物。於西女開銀櫃時。壹西人忽出偷盜向之指嚇。其餘

四十餘盒之黃金。及二卡之白銀云。

●華人天主教會有高慶

本埠佐治街東五百七十二號華人天主教會

附設之幼稚園。定期本月六號(星期二)晚八點鐘。開音樂會。並有各學童之成績展覽。不收入場費。各界諸君。及學童父母。均一律歡迎入場觀覽云。

●一隻水鳴竟撞毀飛機

有駐本埠者列高空軍站之加拿大空軍大水

面飛機一架。昨日下午竟被重不過四磅之

水鳴毀壞。當時被擊落。飛機失管墜水毀

爛。幸飛機下墜時離水面二百尺。司機員

練習。忽有水鳴一隻直向一飛機前部飛來

。直撞司機員市摩氏之面部。致市摩氏面

部重傷。當時被擊落。飛機失管墜水毀

爛。幸飛機下墜時離水面二百尺。司機員

練習。忽有水鳴一隻直向一飛機前部飛來

。直撞司機員市摩氏之面部。致市摩氏面

## 炎發管聲

迅即解除

證明  
西伊杜嬌威一八九號  
布洛威爾方在某重要慶祝會時，順其歌詞，忽第儂覺病  
發一次服伯利藥，即能和緩，現在其病  
喉部不自然，即用伯利藥，若失，百不爽一、

**BUCKLEY'S MIXTURE**  
Acts Like a Flesh - A Single Sip Proves It

埠近寧遠區之華人種植家聯會，現特欲公  
開結至若何程度以定之云

●華農官傳反對統制局  
溫寧埠二日函。本埠華僑農美會。因今年

失。曾屢向西報官傳反對發售統制局。茲

將其在錦碌埠西報大攻擊西人發售統制局

之文譯如下。

當局實行瓜菜發售統制例。致華農多受損

失。曾屢向西報官傳反對發售統制局。茲

將其在錦碌埠西報大攻擊西人發售統制局

之文譯如下。

●華女飛行家喜得資助。  
其變更至若何程度。全視乎我華僑農商之  
團結至若何程度以定之云

●華農官傳反對統制局  
溫寧埠二日函。本埠華僑農美會。因今年

失。曾屢向西報官傳反對發售統制局。茲

將其在錦碌埠西報大攻擊西人發售統制局

之文譯如下。

當局實行瓜菜發售統制例。致華農多受損

失。曾屢向西報官傳反對發售統制局。茲

將其在錦碌埠西報大攻擊西人發售統制局



不詩省最消大之流啤酒

若欲到送請電話矢磨三七二七



This advertisement is not published or displayed by the Liquor Control Board or by the Government of British Columbia.

「比路慎拿」啤酒  
是不詩省人最愛  
飲者諸君必樂飲  
此著名啤酒之美  
味買時只叫「比  
路慎拿」便可  
打一元五毛（交  
回空樽）「比路慎拿」啤酒  
是不詩省人最愛  
飲者諸君必樂飲  
此著名啤酒之美  
味買時只叫「比  
路慎拿」便可  
打一元五毛（交  
回空樽）

**司公包麵云杞墨**  
McGAVINS BUTTER KRUST BREAD  
MADE PURELY FOR YOU  
Phone 21444-26820 10642-100th St.  
EDMONTON, ALTA.

**駐城總公司啓**  
迎光顧無任歡  
友光顧無任歡  
大酒店數十間華  
並在加拿大各  
年最靚麵包及  
各色餅食貨真  
價實久已馳名  
本公司創辦多  
處水嘉區  
設法營救  
復謂已佈置就緒  
出事之次日（拾九日）早晨  
電致行營蔣委員長  
前往該校召集各被綁學生之父兄開會  
科長應俊乘車前往勘察於下午壹時  
縣長張叔梅偕向第四科長朱華  
人皮窗被搶腳籃被毀者不知凡幾  
門窗被毀者十扇  
數亦可謂浩劫矣  
又訊樂清白象小學日前夜間被應  
保壽金丹去教員陳志學生倪大榮等參拾四人  
壹時轟傳隻驚全區

新到大帮  
●嫩薑茶  
●精裝茶  
●顧繡鞋  
●水仙花  
●名磁器  
●上罐頭  
輔行雜貨公司  
均用精緻紙包裹  
使禮物之價倍增  
國貨目錄函索即寄

Foo Hung Co.  
127-129 Pender St. E.  
Vancouver, B. C.  
Phone Sey. 3440

**元發雜貨公司**

YUEN FAT WAH JUNG CO. LTD.

260-262 Pender St. E.  
Phone Doug. 5583  
Vancouver B. C.

**興利裁縫店**

Hing Lee Tailor

436 Columbia Ave.

本號耑製新式洋服·兼做洗

染補熨生意·工精料美·價

極相宜·現更有新絨辦到·請

留意焉·電話 Sey. 6179L

特別廉價·欲製新服者·請

▲新辦到各種靚貨

新花壹粘米

蘇杭藥材

零沽發行

式式具備

正增十淨苗米

油糖雜貨

特別平賣

德忌利市五五三

●浙省小學

事後軍警設法營救

樂清訊浙省樂清縣屬白象鎮白象小

學校於九月之十七夜突被海匪數

拾人洗劫將學生參十餘人綁去茲

紀概況如次當出事前兩三日匪等化裝乞丐模樣

者有之化裝商貿形容者有之亦有

身着灰色軍裝口稱稅警混入白象

鎮探聽虛實公安局警察並未向

此等形跡可疑者查詢計海匪八拾餘

人前後至白象鎮民衆暨軍警猶

睡在鼓裏也當匪未進校前東自白

塔王村起迄白象公安局止如白象

橋頭新街均密放步哨計四拾餘人

入校搶劫者亦四十餘匪

七日夜間搗毀朗門而入繼搗進第參

重門卽有數匪闖入校役室當將校

役細住然後入廚房室嚇禁廚子不

許聲張另一批匪直進巷堂搗毀

教員林遂村門窗又直至校長室搗毀

玻璃上樓闖進男生寢室將男生三拾二人

是退出入教員陳志房間拉住陳志

蜂擁登樓至女教員蔡品蘭室及女

學生寢室將男生倪某拉至巷堂復

上樓闖進男生寢室將男生三拾二人

纏綿停當嗣入會計倪劍衡室劍衡

慌忙緣窗躲在牆上室內男生倪士英

被捕去復上三樓登屋脊開鎗一次

匪等以目的已達遂吹號放鎗示威

是時大橋上及校門外白象寺邊之海匪

匪等遂於連珠之槍聲中從

容乘河泥溜而去縣政府於匪去後

始接報告電話並悉白象方面亦有

數拾響匪等遂於連珠之槍聲中從

容乘河泥溜而去縣政府於匪去後

始接報告電話並悉白象方面亦



# 性門

武俠獨辟拳師 (六九) 雪庵

同福寺爲洛陽古刹·香火頗盛·其後中衰·自超象募化·重建山門·大興土木·美奐美輪·且極力交結

地方上官紳·爲山門護法·當奏等止宿旅店時·同福寺方盛設道場·以作法事·梵唱遠近·且大張佈

告·謂本寺活佛·將於某日坐化·縱火自焚·擺脫臭皮囊·往生西方淨土·凡屬一般善男子信女人·臨

場參觀·解囊佈施·功德無量等語

超象平日主持同福寺·薄有虛名

今又爲此怪誕離奇之行徑·足以聳動旁人耳目·洛陽士女·聞耗皆來·奔走若狂·視爲空前之盛會·在理言之·超象却得吳少公子所攝

乃父宦囊蓄積·數十萬金·且載返鹿人·自當磨迹銷聲·閉門養晦·何復爲此惑世誣民之舉·不知此正超象之深心也·

## 先衆人而爲

## 後衆人而言

## 呂坤

無所有·走距數步·奇峩樹上·仍現此光·真奇異也·

律師界中之東莞二傑 (庭丁)

廣州地方法院院長陳達材·性至念舊·以與張莫二氏幼同里·少同學

長謝瀛洲·素敬重陳達材之爲人·

亦愛屋及烏·大稱張莫二氏爲賢·

張莫二氏之稱雄·非徒致也·其餘

故對二氏每另眼相看·高等法院院長謝瀛洲·素敬重陳達材之爲人·亦愛屋及烏·大稱張莫二氏爲賢·

張莫二氏之稱雄·非徒致也·其餘

稱雄律師界中者雖尙有其人·惟其

爲其選·凡對簿公庭·而案經其手

者·十九獲勝訴·於是輿論者莫不

集於張莫二大律師之門·張莫二大

不然·後來居上·張拔超莫培元乃

爲其選·凡對簿公庭·而案經其手

者·十九獲勝訴·於是輿論者莫不

集於張莫二大律師之門·張莫二大

曠日持久·經年不決·但案經張莫

律師雖非以雄辯者·而能求勝有術

·輒不辱命·且求諸他人·雖或勝

訴可期·惟遇瓜葛糾纏之案·則必

旅館餐館  
工衣常備

KUD KONG STIK CO.  
27 PENDER ST. VANCOUVER B.C.

送禮貨品最齊全之商店

目錄印備  
函索即奉

本公司專做送禮貨品生意，凡中國產品如絲綢說衫顧繡畫衣裳男女絲巾搭巾檯山機白檯布琴山古玩宮燈等無不應有盡有。送禮之道，貨品第一要漂亮，要適宜，又要經濟。諸君欲達到此美滿之目的，請向本公司賜顧可使諸君得到相當之滿意也。

## 新到各款絲說衫絲髮疋頭如左

雪白小花文華綢說衫每件五元一毛五 每碼一元三五  
全上文華綢十八碼庄每正廿一元半可做小衫五件或女長衫二件  
全上文華綢拾碼庄每正十二元七五可做說衫二件

雪白大花文華綢說衫每件五元一毛五 每碼一元三毛五

全上文華綢十八碼庄每正廿一元半可做說衫三件  
全上超然綢每碼一元二五

全上超然綢拾八碼庄每正十二元七五可做說衫五件或女長衫三件

全上超然綢拾八碼庄每正廿一元半可做說衫三件  
全上超然綢每碼一元二五

全上超然綢拾八碼庄每正十二元七五可做說衫三件  
全上超然綢每碼一元二五



▲廣東新聞  
▼  
取締婦女奇裝異服

▲連日之見聞  
政府取締婦女奇裝異服 自九月一日實行後，查昨九月一日已屆施行時期，是日公安局派有女糾正員督察會同各分局警長警察先向該管段內之縫衣店檢查，洪德分局在同福西服七件，多屬絲綢之類，下午二時，在財廳前十餘服裝店檢去共約五十餘襲，同日并在十八甫第十甫等新裝店亦檢去有數十件，至被檢之服店由警照數給回收條，准商店不負賠償之責，聞將來擬將其焚燬，使市中婦女知所儆戒，又昨日市面一般婦女之短袖旗袍，多用布續長期與標準相符合，然其中仍有不少仍穿此等異服招搖過市，致被糾正署向其檢正者，昨二日早十一時，有住黃沙將軍直街十五號女子馮某現充某劇團女旦，身穿花藍色紫羅綢，兩袖僅垂肩，足踏高跟鞋，絲襪穿通花臂鉗，行經河南南華東路，適是時糾正署巡至乃上前向其糾正，詎馮不服，反與辯論，乃帶返分局，由局員責備一番，遣去，聞公安局對此案分為三步辦法，①初犯者予以勸導，②再犯者拘案，將衣收沒，③三犯者除將衣服沒收外並罰數元云，又函云，政研會決定取締奇裝異服，以正風化一案，公案局於昨一日，分令各分局執行，而河南方面之洪德、海幢、蒙聖等三分局亦奉命于昨一日，遵命按步執行，是日該分局等，由上午十時起，分派長警、協同公安局派出之女宣傳隊，督稽員等，分赴河南各衝繁街道，遇有穿着奇裝異服之婦女，則向之細

## 廣三廣九兩路聯運

▲九月七日開始實行

△聯運合約日昨簽字

△九月七日開始實行

△聯運合約日昨簽字